

Misna slavlja i župni oglasi

Pon.; 28. kolovoza	18.30 + Zvonko Božičević
Utor; 29. kolovoza	18.30 + Ivica Belančić Boško
Srij., 30. kolovoza	18.30 + Ivan Cindrić; Verica Bulat
Čet., 31. kolovoza	18.30 + ob. Franjković, Galić, Pađen, Bokulić i Gračanin
Petak, 1. rujna	18.30 U zahvalu Isusu za njegove svete rane i svetu muku
Subota, 2. rujna	18.30 U zagovor svetim Isusovim ranama; + Marija Gračanin; Milan, Fanika i Josip Franjković i Slavica Matijević
3. rujna	10 SVETIŠTE: Misa za narod
22. NKG	12 CEROVNIK: + Nikola Luketića
Dan Gospodnji	17 SKRADNIK: Po nakani (al)

- 1. UDBINA** - hodočašće je u subotu, 9. rujna, a cijena puta je 70 kuna po osobi.
- 2. MISE na Cerovniku** od nedjelje, 3. rujna služiti će se u župnoj crkvi u 12 sati.
- 3. SV. MARKA KRIZEVČANINA** proslavit ćemo u Filijali Skradnik misnim slavljem u nedjelju 10. rujna u 17 sati. Trodnevnicu će biti 7., 8. i 9. rujna u 19.30 sati.
- 4. ZAZIV DUHA SVETOGA** biti će na Malu Gospu, u petak 8. rujna u 8 sati u Svetištu.
- 5. SPOMENDAN POGIBIJE** braće Siniše i Zrinka Rendulića obilježiti ćemo od petka, 15. rujna do ponedjeljka 18. rujna.
- 6. NACIONALNI SUSRET KRIŽARA** - biti će u Oštarijama i na Cerovniku u subotu, 16. rujna. Jednodnevni susret obogaćen je duhovnim sadržajem i druženjem mladih.
- 7. PLASTIČNE ČEPOVE** i dalje prikupljamo. Ne bacajte ih već donesite...

8. NASTAVLJAMO prikupljati sredstva za obnovu naših svetinja – sakralnih objekata. Hvala svima na novčanoj podršci. Pozivam župljane neka godišnji doprinos nastoje podmiriti u naredno vrijeme. Završavamo ređenja sanitarnog čvora na Cerovniku. Predstoji uređenja unutrašnjosti župne crkve Uzašašće Isusovo na Cerovniku. Prema prikupljenim sredstvima planirat ćemo i ostale radove kako u Župi Cerovnik tako i u Župi Oštarije.

Dar od 200 kn za Župu Oštarije ili 150 kn za Župu Cerovnik možete uplatiti:

Župa Oštarije	IBAN HR30 2340 0091 1101 7283 7
Župa Cerovnik	IBAN HR56 2402 0061 1004 0659 6



Izdavač: pop Antun Luketić - Župni ured Oštarije: www.zupa.ostarije.com



Pod Gospinim plaštom

OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC

047-584-070 • 098-887-044 • pop.ante@gmail.com

27. kolovoza 2017. • 21. NKG • God. VIII. • br. 35 (365)





Ti si Petar Stijena!

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju: U ono vrijeme: Dode Isus u krajeve Cezareje Filipove i upita učenike: »Što govore ljudi, tko je Sin Čovječji?« Oni rekoše: »Jedni da je Ivan Krstitelj; drugi da je Ilija; treći opet da je Jeremija ili koji od proroka.« Kaže im: »A vi, što vi kažete, tko sam ja?« Šimun Petar prihvati i reče: »Ti si Krist-Pomazanik, Sin Boga živoga.« Nato Isus reče njemu: »Blago tebi, Šimune, sine Jonin, jer ti to ne objavi tijelo i krv, nego Otac moj, koji je na nebesima. A ja tebi kažem: Ti si Petar-Stijena i na toj stijeni sagradit ću Crkvu svoju i vrata paklena neće je nadvladati. Tebi ću dati ključeve kraljevstva nebeskoga, pa što god svezеш na zemlji, bit će svezano na nebesima; a što god odriješiš na zemlji, bit će odriješeno na nebesima.« Tada zaprijeti učenicima neka nikomu ne reknu da je on Krist. *Riječ Gospodnja. (Mt 16, 13-20)*

Za koga me drže ljudi?

Tako pita Isus u današnjem evanđelju. Isusov politički barometar nema puno podataka koje njegov pratilac Petar mora uočiti. Tu čujemo usporedbe s poznatim osobama židovske, vjerske predaje. Ni riječi o sadržaju Radosne vijesti zbog koje je Isus krenuo, ni riječi ljudi o radosti zbog obećanog spasenja. Dojam efekata Isusovih djela izgleda dosta šupalj, a njegove riječi nisu pravilno shvaćene. Isus se puno ne brine zbog toga. Ispitivanje javnog mnijenja mase koja živi od površnih dojmova nisu njegova mjerila. Za njega vrijedi duboko djelovanje njegovih čina i spoznaja da njegova poruka nije shvaćena kao privid, nego da je prihvaćena i ušla je u meso i krv. Petrovo svjedočanstvo koje izlazi iz srca i osvjedočenja je Isusov cilj: **Ti si Mesija!** Znamo da Petar, ovaj ribar sa Genezareta, nije u nasljedovanju Isusa, doživio sjaj i slavu. Usprkos slabosti na nekim mjestima, a zbog njegove jakosti i uvjerenja, Evanđelje nam ovog čovjeka predstavlja kao onog koji, u nasljedovanju Isusa, prima najvažniju zadaću. On prima ključnu ulogu, on treba posredovati između Crkve, vidljivog znaka nastupajućeg Kraljevstva Božjega i dovršenog Kraljevstva na drugome svijetu. Tako Petar, između Isusovih prijatelja, dobiva izazovan položaj, ali ne mjesto koje je isključivo: Petar može svim kršćanima biti primjer i uzor jednog osobnog i ostvarenog kršćanstva.

Pogledajmo malo na ovu osobu. Ovaj ribar nas potiče i daje primjer da i i mi sami dajemo svjedočanstvo za Isusa i tako postupamo. Pri tome su pogreške i zastranjenja moguća i dozvoljena. Ako nam je Petar primjer i uzor, onda to najprije znači da je njegovo svjedočanstvo za nas misao vodilja i poticaj. Oduševljenje za Isusa mu je ušlo u krv i meso. Za njega ne znače ništa površne izjave o Isusu, koje se mogu pojaviti, nego vrijedi ono što ga apsolutno zahvaća. I to je vrlo osobno iskustvo, koje može imati samo svatko za sebe. A to onda znači da ne možemo kopirati način našeg uzora. Djelovanje kršćana ne može nikad biti kopija nekog uzora. Čak ni biskup Rima, za koga kažemo da je Petrov nasljednik, ne može biti kopija svoga uzora.

Dan hrvatskih mučenika - Udbina, 9. rujna

Dragi hodočasnici u svetišće Crkve hrvatskih mučenika na Udbini!

Ove godine **Dan hrvatskih mučenika slavimo u subotu 9. rujna. Svečano misno slavlje počinje u 11 sati, a križni put s Krbavskog polja u 9 sati.** Misno slavlje **predvodit će mons. Tomislav Rogić**, šibenski biskup i nekadašnji upravitelj svetišta Crkve hrvatskih mučenika na Udbini. Uoči Dana hrvatskih mučenika bit će trodnevnica 6. – 8. rujna s početkom u 19.00 sati. Prije dvije godine u CHM postavljen je i blagoslovljen oltarni reljef „Slava hrvatskih mučenika“, rad akademskog kipara Kuzme Kovačića. Prošle godine na drugi dan trodnevnice nakon mise bila je kolaudacija novih orgulja u Crkvi hrvatskih mučenika koje je, većim dijelom, izradio i donirao mons. Juraj Jerneić.

Kroz proteklo vrijeme dogodile su se mnoge promjene, ali naš odnos prema hrvatskim mučenicima i prema njihovom Svetišću na Udbini, zacijelo, nije se promijenio i ne treba se mijenjati.

Zahvaljujući hrvatskom narodu i hodočasnici, niknulo je svetišće Crkve hrvatskih mučenika. Pokretači ideje i projekta nisu krenuli u gradnju sa zatvorenim

financijskom konstrukcijom, nego s vjerom da će narod razumjeti poruku projekta. I nisu se prevarili. Nismo nikome ostali dužni. Dakako, sada idemo brzinom koju nam mogućnosti dopuštaju. Ostaje naime, još mnogo toga što projekt uključuje, u prvom redu uređenje kripte, križnog puta od Krbavskog polja do Crkve hrvatskih mučenika, a nećemo napustiti ni ideju Svehrvatskog groba na Krbavskom polju u koji će se posmrtni ostaci neidentificiranih žrtava, otkopani iz raznih jama i grobišta, dostojanstveno pokapati.

Ići ćemo korak po korak kako nam mogućnosti budu dopuštale. Ono što nam je sada najvažnije jest to da Crkva hrvatskih mučenika postaje sve više svetišće našega naroda, tj. sveto mjesto po molitvi i zahvalnosti Bogu koji nas je pratio kroz cijelu našu povijest i bio jamac našega opstanka. Znamo da je Udbina samo jedno od tolikih mjesta našeg stradanja, ali ona želi zagrliti i objediniti u sebi i sva tolika druga mjesta patnje našega naroda, i po molitvama hodočasnika prikazivati Bogu našu mučeničku povijest kao prinos Bogu i zalog naše bolje budućnosti. U tom smislu se radujemo svakoj molitvenoj duši koja će nam se pridružiti na proslavi u subotu 9. rujna 2017.

biskup Zdenko Križić

U Gospiću, na blagdan sv. Jakova Apostola, 25. srpnja 2017.

HRVATSKIM MUČENICIMA

**O gdje je plod vašeg slavnog sjemena?
I da li kojim rodnom krvca vaša rodi?
Jer roblje još smo, snijuć samo o slobodi,
Dok smrt je blizu gluha našega plemena.**

**A kukavan je Hrvat novoga vremena,
Te pušta da ga stranac k stalnoj smrti vodi,
Ne opiruć se klanju, krotko janje hodi
I ne zna zbacit ropstva groznog bremena.**

**Al vrcnuti će iskra iz vašega kremen!
Ja vjerujem, ja znam! Ta zar da uzaludu
Sve žrtve vam i mučeništva budu?**

**Da, rodit će rod od slavnog sjemena!
A ako neće, sam ću sazvat pakla vatre
Da spale sve, i grom, da ropski narod satire!**

Tin Ujević

DAN HRVATSKIH MUČENIKA

UDBINA 9. RUJNA 2017.

9.00 - KRIŽNI PUT OD CRKVE SV. MARKA

11.00 - EUHARISTIJSKO SLAVLJE
PREDVODI MONS. TOMISLAV ROGIĆ,
ŠIBENSKI BISKUP

14.15 - BLAGOSLOV
NABOŽNIH PREDMETA
U CRKVI

14.30 - KONCERT DUHOVNIH
I DOMOLJUBNIH PJESAMA
KLAPA HRM "SVETI JURAJ"

TRODNEVNICA

6.09., 7.09. i 8.09.

KRUNICA I ISPOVIJEĐ U 18,30 SATI
SVETA MISA U 19,00 SATI